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 17/10/1401: تاریخ                                    آزمون نوبت اول ریاضی                                                                           : نام و نام خانوادگی

 دقیقه 90: زمان                                           مدرسه غیردولتی طلوع دانش                                                                               شتمپایه ه

 نمره شرح سوالات ردیف

 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید. 1

 □غلط    □صحیح                         الف( هر عدد صحیح یک عدد گویاست.

 □غلط    □صحیح                                 ب( همه ی اعداد اول فرد هستند.

 □غلط    □صحیح         است.  n 360ضلعی محدب  nمجموع زوایای داخلی ، خارجی هر ج( 

 □غلط    □صحیح           ست. x4 -5د( چهار واحد کمتر از پنج برابر عددی بصورت جبری 

 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید: 2

 برابر است با ................ . 15و  -24،  -12الف ( میانگین سه عدد 

 ، ........ تا عدد مرکب وجود دارد. 30،  20ب( بین 

 ................... یکدیگر هستند.ج( در متوازی الاضلاع ، زاویه های مجاور به یک ضلع 

 برابر است با ........................ . x5د( محیط مربعی به ضلع 

 

2 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید:  3

 کدام گزینه است: 3/2الف ( قرینه ی معکوس عدد 

1 )3/2 □              2  )
22

10
  □               3 ) 

23

10
 -  □                  4)   

10

23
- □ 

 اول است؟ 81ب( کدام عدد نسبت به 

1 )33 □              2 )18 □                3) 77 □                      4) 12 □ 

 ج( اگر شکلی را حول مرکز تقارنش   ........   درجه بچرخانیم برخوردش منطبق می شود.

1 )60 □             2 )45  □                3 )120 □                 4) 180 □ 

 برابر کئام گزینه است؟  y= -1و  x=0به ازای  x2 – xy3د( مقدار عددی عبارت 

1 )3-  □             2 )1- □                 3 )0 □                     4) 3 +□ 
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 را بنویسید:جمع متناظر با بردار زیر  4

(         )+(         )=(          ) 
    

1.5 
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 شتمادامه سوالات                    پایه ه

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید)ساده کنید( 5
(−18)×27+20

16×(−24)×(−27)
   = 

 

[−
5

3
− (−

1

5
)] ÷ (−

7

15
) = 
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 2 را تعیین کنید. 110و  8به روش غربال اعداد اول بین  6

 1.5 اول است یا مرکب ؟ چرا ؟ )از روش تقسیم( 119عدد  7

 A با توجه به شکل اندازه ی زاویه های خواسته شده را تعیین کنید. 8

 

  118  

       

 Y X C B 

2 

 1 ضلعی منتظم را به دست آورید: 10اندازه ی هر زاویه ی داخلی یک   9

 سه خط با روابط داده نشده باشند با رسم شکل نتیجه را کامل کنید: a ،b،cاگر 10
𝑎 ∥  𝑏
𝑏 ⊥  𝑐

} = 

1 

 x3= (10-x2)5 1.5+6                                                         معادله داده شده را حل کنید:              11

𝑥3𝑦2 3                                                        عبارات داده شده را تجزیه کنید: 12 + 9 𝑥 𝑦3    الف( 

              
2 𝑎2−𝑎

4 𝑎−𝑎𝑏
 )ب 

1.5 

 

𝐶1 =  ؟

𝐴 =  ؟

X=? 

Y=? 1 
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 17/10/1401تاریخ :                       شتمپاسخنامه  سوالات            پایه ه

 مدرسه غیردولتی طلوع دانش

  الف (  صحیح       ب( غلط      ج ( غلط          د ( غلط 1

  x20ج( مکمل       د(           7ب(    -7ال(  2

    3د( گزینه ی             4ج( گزینه ی      3ب( گزینه ی        4الف( گزینه ی  3

4 (
3

2
)+(− 

7

2
)=( -2 )  

5 (−18) × 27 + 20

16 × (−24) × (−27)
=

−3 × 1 × 5

4 × 4 × −1
 = −

15

16
 

 

[−
5

3
− (− 

1

5
)] ÷ (−

7

15
) =

−25 + 3

15
×

−15

7
= +

22

7
 

 

6 109.108.107.106.105.104.103.102.101.100.99.98.97.96.95.94.93.92.91.90.89.88.87.86.85.84.83.82.81 

(83.89.97.1.1.103.107.109) 

 

7 √119 ≅   2.3.5.7  تقسیم بر    10

است. 7مرکب است چون مضرب  17=7÷119          23=5÷119         39=3÷119        59=2÷119  

02باقیمانده =          01باقیمانده = 04باقیمانده =            0باقیمانده =                

 

8  
  

 

9 
(𝑛 − 2) × 180

𝑛
=  

(10 − 2) × 180

10
= 144 

 

10 → 𝑎 ⊥ 𝑏  

11 5(2x -10)=3x+6 

10x-5=3x+6 
10x-3x=6+50 
7x=56 

x=
56

7
 

x 8=  

 

𝐶1=180−132=48 

𝐴 = 180 − (50 + 48) = 82 

118  =x 

62( =180-118 =)y 

a 

b 
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 3xy2(x+3y)  )الف   12
 

 )ب  
a(2 a−1)

a(4−b)
=

2 a−1

4 −b
 

 

 

همیار
https://hamyar.in/


